

“十一”，海尔推健康洗衣生活

业内专家认为，“脏桶”洗衣机或将在未来10年内退市

海尔免清洗洗衣机近日被世贸绿色环保机构授予“健康洗涤科技”奖，成为全球洗涤产业首个获此殊荣的产品。

对此有业内专家指出，海尔免清洗洗衣机已经开创了一个健康洗衣的免清洗时代，或将导致“脏桶”洗衣机在未来十年内退市。

市场低迷，健康成为主诉求

2015年上半年整体家电行业销售量持续走低，冰箱、空调行业全面负增长，市场容量增速逐步放缓，洗衣机行业也刚刚摆脱行业负增长的深渊。

“之所以会出现这样的问题，原因之一即在于多数洗衣机厂商仍在坚持以企业为中心的产品思维，对互联网时代的用户需求把握不准确。”上述业内专家表示。

根据尼尔森第三季度消费者信心指数调查，“健康”在中国一线到四线城市消费者的关注议题中均居首位，66%的中国消费者愿意在健康生活方面花费更多。

但现在市面上的大多数洗衣机由于自身构造原因，每次洗衣过程中内桶都会附着大量

洗涤剂残留、絮状物等，而这些很难被彻底分解的污垢会对衣物构成二次污染。

十年内，行业面临洗牌

海尔免清洗洗衣机通过开放式创新的模式率先对用户“健康”需求做出回应，在研发期间启动了全球10大交互渠道、19个交互平台，共产生了超1000万个交互、1300个创意，最终形成846位创客的提交方案、更有11位创客直接前往青岛与海尔的技术团队共同研发，完成了免清洗洗衣机从用户痛点到产品爆发点的跨越。

其全球首创的免清洗技术使桶内的智慧球在洗衣服的同时沿着既定的轨道无死角弹击内桶壁污垢，保持内桶的持久干净，为众多家庭提供健康洁净的洗衣解决方案，掀起了洗衣机行业的健康洗衣潮流。

业内人士分析认为，当前洗衣机行业正处于大洗牌的前夜，未来十年内，整个市场的洗牌即将上演，但这一轮洗牌与上一轮洗牌不同，之前的洗牌基本上是产品洗牌，而此轮洗牌应该是用户体验洗牌。

■记者 杨迪



海尔免清洗洗衣机成市场新宠。

资讯

韩国“Whoo后”首店入驻长沙平和堂

9月26日，源自韩国宫廷的奢华护肤名品“Whoo后”长沙首店正式入驻平和堂百货五一店，将名贵韩方药材凝练的宫廷奢华护肤体验呈现给长沙的爱美人士。

据品牌负责人介绍，Whoo后是来自韩国的奢华

护肤名品，属于LG的生活健康著名化妆品品牌，自2003年上市，源自宫廷的独秘配方，让广大的韩国女性为之倾心。

其上市三周年的Whoo后秘贴焕新新生精华液，是最具代表性的一款明星精华液。

■记者 潘文秀

捡篓子

“十一”家电“放价”

格力

即日起至10月8日期间，变频柜机直降3000元，购格力全能王变频空调还送价值3888元的空气净化器。

美的

即日起至10月7日，1P空调仅售1699元；买双风霸柜机送挂机、冰箱、洗衣机（任选其一）；更有蒸锅、美的电热水壶、电烤箱、净化器等众多精美礼品。

海尔

即日起-10月7日，在通程电器购买2件以上海尔健康家电，满20000元即送价值1000元智能手环一个，买3件以上满30000元送价值2000元平衡车一台，买4件以上满50000元，送iPhone6一台。

■记者 杨迪

湖南琴岛文化传播有限公司
QINDAO Hunan QinDao Cultural Communication Co., Ltd.

国庆七天 10月1日-10月7日

去哪里玩撒？

花千骨 带你寻宝

收集十方神器兑换iPhone6S

国庆假期，湖南琴岛文化传播有限公司推出七天寻宝活动，琴岛演艺与您一起进入“花千骨”的神话世界。（凡在琴岛演艺消费的顾客在琴岛演艺现场互动中，可获得各大景区提供的优惠票券与精美礼品。）

地址：长沙市天心区劳动西路339号 贺龙体育馆琴岛演艺中心 电话：0731-88838888